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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росія використовує відеозаписи підняття прапорів, створені штучним інтелектом (ШІ), для

фабрикування заяв про тактичні успіхи в Костянтинівці. 

Як йдеться у звіті Інституту вивчення війни (ISW), на відеозаписах, опублікованих 15 червня,

показано, що російські окупанти тримають свої прапори на західній околиці, на південному

заході Костянтинівки та в Довгій Балці (на південний захід від Костянтинівки).

Того ж дня Міністерство оборони Росії заявило, що російські війська захопили Довгу Балку.

Проте ISW вважає, що відеозаписи підняття прапорів можуть бути створені ШІ, що

узгоджується з попередніми російськими інформаційними операціями, в яких ШІ

використовується для заяв про просування на полі бою.

Командувач 19-го армійського корпусу Збройних сил України бригадний генерал Олександр

Бакулін заявив, що Росія проводить інформаційну кампанію щодо ситуації в Костянтинівці. За

його словами, російські командири вже відзвітували про нібито захоплення міста та

намагаються знайти підтвердження цим заявам безпосередньо на місці. Бакулін зазначив,

що 4-та окрема мотострілецька бригада Росії (3-тя ОМСБр, СОБР) нещодавно опублікувала

високоякісне відео, на якому зображено російських військовослужбовців із прапорами, яких

українські війська невдовзі атакували.

В ISW переконані, що Міністерство оборони Росії, а також джерела, пов'язані з 4-ю окремою

мотострілецькою бригадою, та російські державні ЗМІ протягом останніх кількох днів

займалися інформаційними зусиллями, спрямованими на перебільшення своїх ймовірних

успіхів у Костянтинівці.

Аналітики вважають, що російські війська, ймовірно, матимуть тактичні здобутки в

Костянтинівці влітку 2026 року, але навряд чи зможуть досягти швидкого оперативного

прориву проти фортечного поясу в цілому.

"Російським військам доведеться продовжувати боротьбу через решту укріплених міст

фортечного поясу та їх околиці, але вони не оптимізували свої сили для маневру чи міських

боїв. Поточні зусилля Росії у когнітивній війні щодо Костянтинівки спрямовані на подальше

поширення хибних наративів Кремля про те, що українська оборона перебуває на межі

краху, а захоплення Донецької області Росією – це питання часу, щоб підштовхнути Захід та

Україну до швидкої поступки її вимогам", - мовиться у звіті.

Як повідомляв УНІАН, раніше бригадний генерал Олександр Бакулін заявив, що російські

війська протягом року наближались до Костянтинівки. За його словами, наразі вони вийшли

на її околиці.

Він розповів, що Сили оборони вимушені вже вести оборону десь за містом і основний рубіж

вже в більшості військових частин безпосередньо по місту. Генерал не зовсім згоден з тим,

що росіяни зосередили зусилля на Костянтинівському напрямку. Він зазначив, що,

починаючи ще з 2024 року, противник постійно намагається тиснути практично по всьому

фронту.
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